
Tornillo M6x14

Buje 8x14

RB15-GEN-55P15

16

943037

R16-GEN-55P943038

Balero de bolas 6202

Interruptor de nivel de aceite

RB13-GEN-55P13

14

943035

RB14-GEN-55P943036

Arandela 12x20x1.5

Balero de bolas 6207

RB11-GEN-55P11

12

943033

RB12-GEN-55P943034

B Cárter

Seguro

Seguro

Barra de gobernador

Retén Ø35xØ52x8

Abrazadera

Tornillo M6x12

Alerta de aceite

Tornillo drena M12x1.5

RB1-GEN-55P

RB2-GEN-55P

RB4-GEN-55P

RB5-GEN-55P

RB6-GEN-55P

RB7-GEN-55P

RB8-GEN-55P

RB9-GEN-55P

Retén

1 943023

2

3

4

5

6

7

8

9

10

943024

943025

943026

943027

943028

943029

943030

943031

RB3-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Tornillo especial M6x61

Arandela

Empaque

Tapa de punterías

Junta de tapa

Tornillo M10x80

Bujía

Junta de cabeza de cilindro

Buje

Cabeza de cilindro

1 943010 RA1-GEN-55P

RA2-GEN-55P

RA3-GEN-55P

RA5-GEN-55P

RA6-GEN-55P

RA7-GEN-55P

RA8-GEN-55P

RA9-GEN-55P

RA10-GEN-55P

RA11-GEN-55P

RA12-GEN-55P

RA13-GEN-55P

Tubo de respiración

2 943011

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

943012

943013

943014

943015

943016

943017

943018

943019

943020

943021

943022

RA4-GEN-55P

A
A

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

RB10-GEN-55P943032

B

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12 13

9

10
1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13

14
15

16

9



D
Ensamble de biela

Seguro de pistón

Perno de pistón

Set de anillos de pistón

3 943052 RD3-GEN-55P

RD4-GEN-55P

RD5-GEN-55P

RD7-GEN-55P

Pistón

4 943053

5

6

7

943054

943055

943056

RD6-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Tapa cárter

Tornillo M8x40

Retén 35x52x8

Arandela 6.2x13x1

Gobernador

Eje

Camisa de eje

Balero de bolas 6207

Balero de bolas 6202

Junta de cárter

Eje de balance

Cigüeñal

1 943039 RC1-GEN-55P

RC2-GEN-55P

RC3-GEN-55P

RC5-GEN-55P

RC6-GEN-55P

RC7-GEN-55P

RC8-GEN-55P

RC9-GEN-55P

RC10-GEN-55P

RC11-GEN-55P

RD1-GEN-55P

RD2-GEN-55P

Ensamble de bayoneta

2 943040

3

4

5

6

7

8

9

10

11

1

2

943041

943042

943043

943044

943045

943046

943047

943048

943049

943050

943051

RC4-GEN-55P

C

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

C

D

10

1

2

3

4

5

6

7
8

11

9

1

2

3

4

5

6

7



Ensamble de carburadorRG4-GEN-55P4 943082

G Junta de base carburador

Junta de carburador

RG1-GEN-55P

RG3-GEN-55P

Base de carburador

1

2

3

943079

943080

943081

RG2-GEN-55P

Tornillo M6x127 943078 RF7-GEN-55P

Abrazadera de cable

Tolva

RF4-GEN-55P

RF5-GEN-55P

RF6-GEN-55P

4

5

6

943075

943076

943077

F

Válvula de admisión

Vávula  de escape

Tornillo M6x8

Tornillo M6x12

14 943070 RE14-GEN-55P

RE15-GEN-55P

RF1-GEN-55P

RF3-GEN-55P

Sistema de arranque

15 943071

1

2

3

943072

943073

943074

RF2-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Tuerca

Pivote de balancín

Balancín

Placa guía

Juego de varillas de empuje

Elevador de válvula

Árbol de levas

Rotador

Retenedor de muelle

Resorte

Asiento muelle

Sello bástago

1 943057 RE1-GEN-55P

RE2-GEN-55P

R3-GEN-55P

RE5-GEN-55P

RE6-GEN-55P

RE7-GEN-55P

RE8-GEN-55P

RE9-GEN-55P

R10-GEN-55P

RE11-GEN-55P

RE12-GEN-55P

RE13-GEN-55P

Privote de perno

2 943058

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

943059

943060

943061

943062

943063

943064

943065

943066

943067

943068

943069

RE4-GEN-55P

E

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

E

FG

10

1

2

3

4
5

6

7

8

11
12

13
14

15

9

1

2 3

4

5

6

7

1

2

3

4



K RK1-GEN-55P

Filtrp

1

2

943103

943104 RK2-GEN-55P

Tuerca M6

Resorte de retorno

Tornillo M6x12

RJ6-GEN-55P

RJ7-GEN-55P

RJ8-GEN-55P

Tornillo especial M6x215

6

7

8

943099

943100

943101

943102

RJ5-GEN-55P

Brazo de gobernadorRJ4-GEN-55P4 943098

J Base gobernador

Barra de aceleración

RJ1-GEN-55P

RJ3.1-GEN-55P

Resorte de aceleración

1

2

3

943095

943096

943097

RJ2-GEN-55P

I Tornillo M8x35RI1-GEN-55P

Marcha

1

2

943093

943094 RI2-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Tuerca especial M16

Polea de arranque

Tornillo M6x12

Soporte para tensión

Tornillo M6x25

Supresor de ruido

Tornillo M6x25

Bobina de encendido

1 943083 RH1-GEN-55P

RH2-GEN-55P

RH3-GEN-55P

RH5-GEN-55P

RH6-GEN-55P

RH7-GEN-55P

RH8-GEN-55P

RH9-GEN-55P

RH10-GEN-55P

Volante

2 943084

3

4

5

6

7

8

9

10

943085

943086

943087

943088

943089

943090

943091

943092

RH4-GEN-55P

H

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

H

I

J

K

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

10

1

2

3
4

5

6

7

8
9

1 2



ArandelaRM11-GEN-55P

Tornillo M6x22

11

12

943123

943124 RM12-GEN-55P

Abrazadera

Soporte de tanque

Buje

RM8-GEN-55P

RM9-GEN-55P

RM10-GEN-55P

Manguera 5x97

8

9

10

943119

943120

943121

943122

RM7-GEN-55P

Válvula de pasoRM6-GEN-55P6 943118

Filtro para gasolina

Tornillo M6x22

RM3-GEN-55P

RM5-GEN-55P

Flotador de gasolina

3

4

5

943115

943116

943117

RM4-GEN-55P

M Tanque de gasolinaRM1-GEN-55P

Tapón de tanque

1

2

943113

943114 RM2-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción

Tuerca M8

Tornillo M8x12

Tornillo M8x16

Tornillo M6x12

1 943105 RL1-GEN-55P

RL2-GEN-55P

RL3-GEN-55P

RL5-GEN-55P

RL6-GEN-55P

RL7-GEN-55P

RL8-GEN-55P

2 943106

3

4

5

6

7

8

943107

943108

943109

943110

943111

943112

RL4-GEN-55P

L

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

L

M

10

1

2

3

4
5

6

7

8

11

12

9

1

2

3

4

5
6

7

8

7



R3-GEN-55P

Soporte

3

4

943142

943143 RP4-GEN-55P

Arnés maestro

Ensamble de motor

Cable corriente +

RN16-GEN-55P

RP1-GEN-55P

RP2-GEN-55P

Tuerca M615

16

1

2

943139

943140

943141

RN15-GEN-55P

Arandela de presión 6RN14-GEN-55P14 943138

Terminales (+)(-)

Arandela 6x12x0.9

RN11-GEN-55P

RN13-GEN-55P

Tornillo M6x18

11

12

13

943135

943136

943137

RN12-GEN-55P

P

Contactos 30A/240VRN9-GEN-55P

Protector termico

9

10

943133

943134 RN10-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Panel frontal

Tornillo M6x12

Chapaen de encendido

Interruptor de voltaje

Interruptor de seguridad

Contactos 20A/125V

1 943125 RN1-GEN-55P

RN2-GEN-55P

RN3-GEN-55P

RN5-GEN-55P

RN6-GEN-55P

R7-GEN-55P

RN8-GEN-55P

Protector

2 943126

3

4

5

6

7

8

943127

943128

943129

943130

943131

943132

RN4-GEN-55P

N

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

N

P
1

11

12 13 14 15

10

2

3 4

5

6

7
8

11

12 13 14 15

16

9

1

2

3

4



Tornillo M5x12RQ16-GEN-55P

Tapa trasera de generador15

16

943158

943159

RQ15-GEN-55P

 Tornillo M5x16RQ14-GEN-55P14 943157

Regulador de voltaje

RQ11-GEN-55P

RQ13-GEN-55P

Tabla de conexiones

11

12

13

943154

943155

943156

RQ12-GEN-55P

CarbónRQ9-GEN-55P

Tornillo M5x20

9

10

943152

943153 RQ10-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Rotor y campo

Tapa de motor

Tuerca M5

Tornillo M5x220

Arandela de presión 10

Tornillo M10x270

Tornillo M6x185

1 943144 RQ1-GEN-55P

RQ2-GEN-55P

RQ3-GEN-55P

RQ5-GEN-55P

RQ6-GEN-55P

RQ7-GEN-55P

RQ8-GEN-55P

Arandela 5

2 943145

3

4

5

6

7

8

943146

943147

943148

943149

943150

943151

RQ4-GEN-55P

Q

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

Q

10

1

2
3

4
5

6
7

8

12

13

14

15

16

9

1

11



Arandela plana Ø12RS25-GEN-55P

Flecha

25

26

943183

943184 RS26-GEN-55P

Tuerca M8

Soporte para patas

Tornillo M8x20

Patas

Tuerca M12

Arandela  Ø12

17 943175 RS17-GEN-55P

RS18-GEN-55P

RS19-GEN-55P

RS21-GEN-55P

RS22-GEN-55P

RS23-GEN-55P

RS24-GEN-55P

Tuerca M8

18 943176

19

20

21

22

23

24

943177

943178

943179

943180

943181

943182

RS20-GEN-55P

Tuerca M8RS16-GEN-55P

Palanca15

16

943173

943174

RS15-GEN-55P

Arandela Ø9xØ30RS14-GEN-55P14 943172

Solera

Tornillo M8x50

R11-GEN-55P

RS13-GEN-55P

Tuerca M6

11

12

13

943169

943170

943171

R12-GEN-55P

BateríaRS9-GEN-55P

Ganchos

9

10 943168 RS10-GEN-55P

No. ClaveCódigo Descripción
Marco

Tonillo M6x12

Tuerca M8

Arandela plana Ø10

Arandela de presión Ø10

Tuerca M10

1 RS1-GEN-55P

RS2-GEN-55P

RS3-GEN-55P

RS5-GEN-55P

RS6-GEN-55P

RS7-GEN-55P

RS8-GEN-55P

2 943160

3

4

5

6

7

8

943161

943162

943163

943164

943165

943166

RS4-GEN-55P

S

Generador eléctrico con motor a gasolina, 6.6 kW Código: 26035 Clave: GEN-55P

S

10

1

2

3

4

5

6

7

8

11

12

13
14

15

16

17

9

18

19

20

21

22

23

24

25

26

17


